

24 августа 2018 года по приглашению администрации ГУ «Брестский психоневрологический дом-интернат для престарелых и инвалидов», д. Волки, силами Унитарного предприятия «Вертекс-Брест» ОО «БелТИЗ» был организован концерт в честь 5-летнего юбилея дома-интерната.

От предприятия выступили культорганизатор Максим Валентинович Шоленинов и работник предприятия Николай Николаевич Колодец. Так же на юбилейный концерт были приглашены артисты города Бреста: сестры Мария и Наталья Филоненко, Сергей Сытник, певица Ольга.

Для коллектива и пациентов дома-интерната артисты исполнили различные, в том числе поздравительные композиции.

Также с поздравлениями и добрыми словами к собравшимся обратились директор УП «Вертекс-Брест» Юхник Олег Васильевич и директор Брестского дома-интерната Шульган Николай Николаевич. Олег Васильевич вручил памятные подарки дому-интернату.

Все артисты выступали на благотворительной основе. Администрация в лице директора Брестского дома-интерната выразила благодарность предприятию за организацию и проведение концерта.

{igallery id="9101" cid="469" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}